
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА
(Тюменская областъ)

АДМИНИСТРАЦИrI ГОРОДА МЕГИОНА

ДЕПАРТАIИЕНТ ОБРАЗ ОВАН ИЯ
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Об угверждении результатов анкетировЕlния по изуIению мнения законньD(представителей воспитilнников о качестве условий осуществления образовательной
деятельности в 2023 году

во исполнение_приказа департапцента образования администрации города Мегионаот 16,1|,202з N7l7_o <О проведении анкетировЕlЕия по изrIению мнения *жонньжпредставителей воспитЕlнников о качестве условий осуществления образовательной
деятепьнОсти образОвательныМи организациями, решизующими.програN{мы дошкольногообразованпя в 202З 

|оду>, по резул"татап,r полrIенной оценки зЕжонньIх представителейо качестве условий осуществления образовательной деятельности обiазовательньD(оргtlнизаций дошкольного образования, расположенных на территории города Мегиона,
приказывЕlю:
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2,Утвердить справку по результатаN,I анкетирования, согласно приложению 2.3,СчитатЬ 95,5уо показателеЙ уровня удовлетворенности условиямиобразовательной деятельности зtжоЕньIх предстzlвителей.
4,руководителям образовательньIх оргilнизаций, реализующих образовательные

прогрtlN,Iмы дошкольного образования:
4,1,принять к сведению итоговые значения по проведенному анкетировttнию;
4,2,РазработатЬ плаН мероприятиЙ по ,rou"r*a"rlo качества условийобразовательной деятельности и цаправить в службу дошкольного образовtlния в срок

до 1 февраля 2024rода.
5,ответственЕость за исполнение настоящего приказа возложить на начапьникаслужбы дошкольного образования Н.А.Шеколадко.
6.Контроль за исполнением приказа остчrвJUIю за собой.

аНКеТИРОВаНИЯ ПО ИЗrIению мнения законньD(о качестве условий осуществления образовательной
дошКольные оргаНизации, анкеТирование), согласно

А.А.Бондаренко
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1.Утвердить результаты
представителей воспитанников
деятельности в 202З году (дагlее
приложению 1.

Исполняющий
обязанности директора

исполнитель:
ведущий специЕtлист-эксперт
отдела по обеспечению деятельности
органов местного самоуцравлениrI л
Сагlъникова Анна Владимировна [i
8(34643) 96658 доб.532Рассылка: Yr1.В дело - 1 экз. r

2.Руководителям ОО - 16 экз.



ВСЕГО РЕСПОНДЕНТОВ:

1.1.Информированность о деятельности дошкольной
образовательной организации (.<да> или <<неп>) :

- с уставом детского сада, лицензией на осуществление

образовательной деятельности, программой рчввития
детского сада, с основной образовательной программой

дошкольного образования детского сада и другими
документами, регламентирующими организацию и

осуществление образовательного процесса

- правилами приема (зачисления) воспитанников;
порядком оформления возникновен ия.- приостановления
и прекращения образовательных отношений; порядком
и основаниями перевода обучающихся

(d
V(n
(d
Yо

I.

- с организацией учебного процесса (расписанием

занятий, режимом дня, учебным планом, реЕlлизуемыми
программами)
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- с организацией бесплатных дополнительных
образовательных услуг (кружковая работа),
предоставляемых детским садом
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- с организацией и условиями предоставления детским
садом платных дополнительных образовательных и

иных услуг
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- с формами возможного уIастия в управлении детского
сада
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- с публичным докJIадом о деятельности детского сада

за предыдущий учебный год
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- с результатами самообследования детского сада за

предыдущий 1"rебный год
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Приложение 1 к приказу департамента
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1.2. Оцените наличие на сайте детского сада

информации о дистанционных способах обратной
связи и взаимодействия с родителями (законными
представителями):

контактные телефоны, электронная почта:

1.обеспечена работа контактного телефона и

электронной почты,
2.не обеспечена работа контактного телефона и (или)

электронной почты;
3 .затрудняюсь ответить

электронные сервисы, позволяющие направить
электронное обращение, получить консультацию по

оказываемым услугам (разлел <<Часто задаваемые
вопросы)l обратная связь, форум, гостевая книга,

(горячая линия> и прочее)

l .обеспечена работа элеI,ffронных сервисов,

позволяющих направить электронное обращение,
получить консультацию

2.не обеспечена работа электронных сервисов,
позволяющих направить элеlffронное обращение,

получить консультацию

3 .затрудняюсь ответить

техническая возможность выражения мнения

родителей (законных представителей) о качестве
оказания услуг (наличие анкет для опроса граждан
или гиперссылки на неё):
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1 .обеспечена техническая возможность выражения

мнения родителей (законных представителей) о

качестве окtвания услуг
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2.не обеспечена техническая возможность выражения

мнения родителей (законных представителей) о

качестве окzlз ания услуг
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1.3. Оцените сJIедующие су2цдения о сайте детского
сада:
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1)на сайте представлена акту.л,льная информ ация,

которая регyлярно обновляется :
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3) на сайте размещена вся необходимая информация о

деятельности детского садQi_
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4) сайтом удобно пользоваться и находить нужную

информацию:
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5)на стендах представлена вся необходимая

информация;
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6)Как часто Вы пользуетесь сайтом детского сада?

пользуюсь постоянно - несколько раз в неделю и чаще

пользуюсь, время от времени, несколько раз в месяц
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пользуюсь несколько рЕв в год и реже
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2.1.оцените благоустройство территории детского сада

и участков для организации прогулки
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безопасности пребывания ребенка в детском саДУ

(пожар ная, антитеррористическая безопасность, охрана)
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Оцените обеспеченность детского сада оборулованием

и наглядными пособиями для организоции занятий с

детьми (например, картины, мольберты, дидактические
пособия, конструкторы, пособи я длlя эксперимент€lльной
пеятепьности и пп_)
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затрудняюсь ответить

Какова, н8 Ваш взгляд, обеспеченность детского сада

игрушками и игровыми матери€Lлами для организации

самостоятельной деятельности детей
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Оцените обеспеченность групповых помещений

мебелъю (столы, стулья, шкафы, шкафчики, полки и

т.д.)
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Как бы Вы оценили санитарно-гигиенические условия в

детском саду (освещенность, чистота, температурный

режим в группах)
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Оцените уровень организации и качества питания детей

в детском саду

66,8
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Оцените условия для получения медицинской помощи в

детском саду
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5

4

з

2

затрудняюсь ответить

Оцените, насколько обеспечена организация условий
для рzввития творческих способностей и учет интересов

обучающихся, вкJIючая их участие в конкурсах,

выставках, физкультурных и спортивных мероприятиях

и т.п.

5

4

3
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затрудняюсь ответить

Как бы Вы оценили уровень предоставления в детском

садy психолого-педагогической помощи

5

4

89,6

J

8,9

2

70.5

затрудняюсь ответить

1

Как
саду

12,4

0,5

2

бы Вы оценили уровень предоставления в детском

логопедической помощи
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10,4

0,5

3

94,6
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4,6

3

затрудняюсь ответить

90, l

99,5

Оцените организацию индивидуilльной работы
педагогов с воспитанниками:
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затрудняюсь ответить
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Оцените условия организации обучения и воспитания

обучающихся с ограниченными возможностями

ЗДОРОВЬЯ И ИНВЕUIИДОВ:
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2.2.Как бы Вы оценили

Ilзl

- н€lличие и доступность питьевой воды

- нiшичие и доступность санитарно-гигиенических

помещений

затрудняюсь ответить

- санитарное состояние помещений организации

F

затрудняюсь ответить

5

4

2

бы Вы оценили качество дошкольного образования,

5

4

дает Вашему ребенку детский сад?

-1J

2

итого по п р



2

затрудняюсь ответить

Как бы Вы оценили качество дополнителъного
образования (кружковая работа), которое дает Вашему

ребенку детский сад?

5

4

J

2

затрудняюсь ответить

Как бы Вы оценили организацию воспитательного
процесса
5

4
1J

2

затрудняюсь ответить

Оцените уровень проводимых меропр иятий,

демонстрирующих достижения Вашего ребенка и

других воспитанников (открытые занятия, угренники,
развлечения, конкурсы и т.п.)
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1,5

затрудняюсь ответить

0,5

ИТОГО ПО III РЛЗДЕЛУ
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Удовлетворяет ли Вас составленный детским садом
график работы с посетител ями?
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2) Нет
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Оцените, насколъко Вы бываете удовлетворены
решением возникающих вопросов, проблем и т.п при
взаимодействии с администрацией детского сада:
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Оцените, насколько Вы бываете удовлетворены
компетентностью педагогов детского сада при решении
возникающих вопросов:

5

4

3

2

затрудняюсь ответить

Какие взаимоотношения, на Ваш взгляд, преобладают
между воспитателями и родителями (законными

представителями:

5

4

J

2

затрудняюсь ответить
Если к Вам обратятся за советом, то готовы ли Вы

рекомендоватъ данный детский сад Вашим

родственникам, друзьям, знакомым или нет?

l) Точно порекомендую

2) Скорее порекомен

3) Скорее не порекомендую
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7,4

Точно не порекоменду

5 ) Затрудняюсь ответить
ИТОГО ПО VI РЛЗДЕЛУ
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Приложение 2
к
о

Справка
по результатам анализа анкетирования <<изучение мнения законньж представителеи

воспитанников образовательных организаций о качестве услов пiц в 2023 году>

Во исполнение прика:}а департамента образования от 16.11.202з J\ъ717-о

<О проведении Еtнкетирования по изуIению мнения зЕжонньIх предстtlвителей воспитанников

о качестве условий осуществления образовательной деятельности образовательными

организаЦиямми, реализующимИ прогрtlммЫ дошкольногО образования в 2023 году),
проведен анализ по изучению мнения законньIх предстulвителей по данному вопросу.

В анкетиРованиИ принялИ участие 245З (в2022году _2543) законных представиl,еля

по всем муниципальЕым образовательным организациям.
По резулЬТатаI\4 оценкИ рtlздела I <ИформИровulнносТь о деятепьности детских садов),

более 95,3 % (В 2О22 гоДу - 90%) законных предстtlвителей (далее также по тексту

респонденты) знакомы с:

нормативными правовыми tжтЕlпли учреждений,
правилаN,Iи и порядком зачисления в детские сады,
организацией образовательного процесса,
организацией платных, бесплатных услуг,
формаrrли возможного участия в управлении детского сада.

РеспондеНты отмечtlют, чтО в меньшей степени владеют информацией о публичном

докJIаде и результатах самообследования детского сада. в 2022 rолу респонденты отметили

анЕшогичные документы.
Следует отметить высокую оценку респондентов и в оценивании следующиХ

показателей:
g4,3од составляет удовлетворенность респондеЕтов комфортrrостью условий, в

которых осуществляется образовательная деятельность;
9 5,2Уо высоко оценили качество образоватепьной деятельности;
96,9од - удовлетворенность законными представителями взммодействия r{астников

образовательных отношений.
вместе с тем необходимо обратить внимание руководителей образовательных

оргilнизаций на оценку обеспеченности детских садов игрушкtlми и игровыми материалами.

В целом, учитываJI оценкУ законныХ предстzIвителей в 2022 гоДУ, стоит подчернкуть

то, что в 2о2з году удовлетворенность создzlнными в оо условия по всем ршделам оценены

выше.
таким образом, руководителям образовательных организаций рекомендовtlIIо:
l.Продолжить информирование законных предстЕlвителей посредством офичиальных

сайтов, информаЦионньIХ стендоВ о деятельНости и созданных условиях в учреждеflиях;
2.Своевременно обновлять, ра:}мещать информачию Еа официальньтх сайтах;

3 .Усилить контроль по взаимодействию с законными предстulвитеJIями руководителям
тех образовательньtх организаций, где уровень удовлетворенности по отдельным

покЕвателям составляет менее 95О%;

4.проводить опросы среди законных представителей обуrающихся ежеквартzшьно,

своевременно учитывать объективную потребность и предложения законньD( предст€lвителей

по рtlзличным ВОПРОСаN,I, в целях создания и развития условиЙ В образовательныХ

организациях.


